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0. Lembrando exp e log

1. Calcule, caso exista.

L. log%ﬁ 2. log & 3. logs (—5) 4. In %

2. Determine o dominio e esboce o grafico das funcoes dadas. Justifique.
. fl(z)=In(z+1) 2. f(z)=In(—2) 3. f(z)=log|z| 4. f(x)=2Inz
5. f(z) = Inz? 6. y=e" 7. y=e"*+1 8 y=e !

3. Calcule os limites indicados, justificando seu calculo.

a. lim (log2 (%)) b. lim (In(2z+1) — In(z + 3)) c. lim <1 + §)
x T

T—+00 T—+00 T—r—00
. 1\* . . 1
d. lim (14— e. lim (1+ 2x)* f. lim (14 2x)=
xr——400 x x—0 x—0

, 42\ , r+2\"
g. lim h. lim
z—+oo \ x + 1 z—+oo \  + 1

I. Sobre derivadas

1. Mostre pela definicao que as fungoes:
1 / . 7 / _n_l
a. f(x)zﬁ(nEW,nZl)ederlvavelequef(;z:):—n;c .

b. f(x) = {/x (n € IN,n > 2) nao é derivivel em = = 0. Além disso, que f é derivével para
todo x > 0, se n é par; que f é derivavel para todo x # 0, se n é impar, e que em ambos

os casos f'(x) = — /"L,
n

2. Verifique se f é continua e derivavel no ponto p dado, sendo:

v sex >1 24+ >0
—_— x x* +sen x, sex
vr—1
a. f(z) = v p=1 b. f(z) =1 2°+423, sex<0 p=20
1, ser <1 0, sex =0
x2seml sex #0 2 sex >0
c. f(zx)= T’ p=0 d. f(z)= . - p=0.
0, ser =0 —z*, sex <0

e. f(x) =|sen(a*)|, p=0

. - . f(@) = fla)
3. 5 R—Rd 1 0 . Calcul 1 —_—
cja f — erivavel em a €10, +oo|. Calcule o lim N

, em termos de f'(a).



